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Суд над Тимошенко - адвокати хочуть
забрати справу з ВАКС через нардепа
Власенка
На підготовчому засіданні захист лідерки "Батьківщини" подав
клопотання про передачу її кримінального провадження до
Київського апеляційного суду
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Адвокати Тимошенко хочуть забрати справу з ВАКС через Власенка

Захист Юлії Тимошенко намагається передати її кримінальну справу
з Вищого антикорупційного суду до Київського апеляційного суду.
Раніше, під час попередніх засідань у ВАКС, лідерка "Батьківщини"
відкрито атакувала детективів НАБУ просто в залі суду та ставила
під сумнів легітимність усього процесу. Цього разу підставою для
клопотання стали нібито конфліктні відносини між судом і нардепом
Сергієм Власенком. Наступне засідання відбудеться 7 липня -
Тимошенко з 24 червня по 3 липня перебуватиме у міжнародній
поїздці.

Клопотання про передачу справи адвокати подали до Апеляційної
палати ВАКС, посилаючись на дії Власенка як голови тимчасової
слідчої комісії (ТСК) - він запитував інформацію щодо бюджету
ВАКС. Сама Тимошенко на словах наполягає на швидкому й
справедливому розгляді справи. Однак клопотання про зміну
підсудності фактично зупиняє процес - засідання відкладено до
рішення Апеляційної палати.

Паралельно нардеп Власенко - заступник голови "Батьківщини" і
давній соратник Тимошенко - зареєстрував у Верховній Раді
законопроєкт №15289. Він передбачає кримінальне покарання до
п'яти років тюрми для правоохоронців, котрі оприлюднять докази
про корупційні злочини політиків і топ-чиновників. Антикорупційні
експерти вважають цей законопроєкт спробою помсти НАБУ за справу
лідерки "Батьківщини".

Тимошенко звинувачують у підкупі депутатів
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Що стало підставою для обвинувачення

НАБУ та САП направили до ВАКС обвинувальний акт щодо лідерки
"Батьківщини" у справі про хабарництво. За даними слідства,
Тимошенко ініціювала переговори з народними депутатами щодо
запровадження механізму надання неправомірної вигоди в обмін на
лояльність під час голосувань. У квітні НАБУ і САП завершили
слідство, а до 24 травня тривав етап ознайомлення сторони захисту
з матеріалами.

16 січня ВАКС обрав Тимошенко запобіжний захід - заставу в
розмірі 33,3 млн гривень. Тимошенко стверджує, що обмеження
поступово скасовуються: спочатку зняли заборону на спілкування з
депутатами, повернули заощадження, дозволили виїжджати за межі
Києва. "На очах ця справа розсипається", - заявляє вона.

На початку червня САП звернулася до ВАКС із проханням відвести
суддю Ткаченка О. В., якого було обрано системою авторозподілу.
Таким чином, і сторона обвинувачення, і сторона захисту вдаються
до процесуальних маневрів, щоб вплинути на склад суду. Це
ускладнює перебіг розгляду справи.

Власенко виступив проти НАБУ

Нардеп Власенко є головою тимчасової слідчої комісії, яка
перевіряє діяльність НАБУ. Саме в рамках цієї роботи він
запитував інформацію про бюджет ВАКС - і саме це захист Тимошенко
подає як доказ "конфлікту" між судом і нардепом. Раніше Власенко
подав до ДБР заяву про злочин, скоєний працівниками НАБУ, і
заявив, що детективи отримали команду шукати компромат на нього
та колег по ТСК.

Конфлікт довкола НАБУ та справа Тимошенко

Нардеп Власенко неодноразово конфліктував з НАБУ ще до подачі
клопотання про передачу справи. Обшуки у власному кабінеті, як
повідомляв раніше Informator, нардеп назвав "провокацією" з боку
детективів і звернувся до ДБР з вимогою притягнути їх до
відповідальності. Ця заява стала частиною системної кампанії
"Батьківщини" проти антикорупційних органів.

Законопроєкт №15289, який Власенко зареєстрував у Верховній Раді,
критики називають спробою засекретити розслідування щодо
кримінального провадження у ВАКС та захистити топ-політиків від
публічного розслідування. Документ передбачає кримінальне
покарання за оприлюднення інформації про справи щодо політиків до
рішення суду. Це може ускладнити висвітлення корупційних справ і
створити ризики для слідчих та прокурорів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 НАБУ викрили співробітника СБУ на підбурюванні до хабаря - за
150 тисяч доларів обіцяв закрити справу

 Будинки Династії заарештували після розслідування журналістів
- за день до цього їх намагалися продати

 Ексміністру Галущенку продовжили арешт, але зменшили заставу
у справі Міндіча - гроші за нього можуть внести
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ВАКС ЮЛІЯ ТИМОШЕНКО КОРУПЦІЯ ХАБАР
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